
 

Fenntarthatósági Témahét 

2025. április 7-11. 

„Fókuszban a környezetvédelem és a mesterséges intelligencia” 

 

Iskolánk idén is csatlakozott a Belügyminisztérium által meghirdetett Fenntarthatósági 

Témahéthez, melyet 2025. április 7-11-ig szerveztünk meg az alsó tagozatos tanulók 

részére. A témahét célja a fenntarthatóság üzenetének és a környezetvédelemnek az 

elterjesztése a diákok között, valamint a gyerekek szemléletformálása. Programjainkkal 

arra szerettük volna felhívni a figyelmet, hogy milyen fontos az egyén és a közösség 

szerepe a fenntarthatóságban, mit tehetünk egyénileg és közösen a Föld védelméért. 

Az idei témahét kiemelt témái a talaj és biodiverzitás, a zöldenergia-források, a 

mesterséges intelligencia, a hulladék, valamint a tudatos fogyasztói magatartás és 

fogyasztóvédelem voltak, melyből mi a környezetvédelemmel, az újrahasznosítással, a 

zero waste fogalmával (hulladékmentességgel), az újra felhasználhatósággal, az 

élelmiszer pazarlással, a szelektív hulladékgyűjtéssel, valamint a mesterséges 

intelligenciával foglalkoztunk. 

A programjainkat délelőtt a tanítási órákon és délután 14.00-15.00 óráig valósítottuk 

meg. 

Hétfőn délelőtt a bemeneti mérést követően, Rozgonyiné Papp Beáta, 

munkaközösségünk vezetője nyitotta meg a témahetet. Megnyitójában animációk, 

videók vetítésével, online játékok, kvízek segítségével vezette be az alsósok számára a 

heti témákat, programokat, beszélt a környezetvédelemről, az újrahasznosításról és a 

mesterséges intelligenciáról. Előadása végén ajánlott a gyerekeknek egy csodaszép 

mesekönyvet, melyet a Móra Könyvkiadó jelentetett meg megalapításának 70. 

évfordulója alkalmából. A könyvben kortárs magyar szerzők mai meséire hívta fel a 



figyelmet, melyek középpontjában kivétel nélkül valamilyen fenntarthatósággal, 

környezetvédelemmel kapcsolatos téma áll. A megnyitó végén felolvasta a könyv 

címadó meséjét: az Amikor a kukák világgá mentek című mesét, melyet a gyerekek 

figyelmesen hallgattak végig. 

Délután helyesírási versenyt szerveztünk a fenntarthatóság jegyében az alsó tagozatos 

tanulók számára három kategóriában (1., 2. és 3-4. osztályos korcsoportban).   

Kedden délelőtt a Mesék és barkácsolás az újrahasznosítás jegyében projektet 

valósítottuk meg az 1-4. osztályban. Zágoni Balázs: Barni és a szelektív című meséjét 

dolgoztuk fel a hétfőn bemutatott mesekönyvből, Zomboriné Szőnyi Mária tanítónő 

óraterve alapján. Beszélgettünk az újrahasznosításról, a zero waste-ről 

(hulladékmentességről), a szelektív hulladékgyűjtésről, az élelmiszer pazarlásról.  

Délután minden osztályban kézműves foglalkozást szerveztünk az újrahasznosítás 

jegyében, tojástartóból Kotkodát készítettünk. Az állatfigura elkészítése előtt 

kupakhalászatot játszottunk az előzetesen gyűjtött kupakokkal, melyet nagyon élveztek 

a gyerekek.   

Szerdán délelőtt a MI és az ember projekt keretében Rozgonyiné Papp Beáta tanítónő 

tartott előadást a mesterséges intelligenciáról az 1-4. osztályos tanulóknak. A tanóra 

keretében megismerkedhettek a gyerekek a mesterséges intelligencia fogalmával és 

mindennapi alkalmazásával, valamint azzal, hogy hogyan segíthet nekünk a MI a 

fenntarthatóságban. Az előadás alatt több érdekes videót, animációt néztünk meg a 

mesterséges intelligenciával kapcsolatban. Az előadás után egy megható történetet 

hallgattunk meg az ajánlott mesekönyvből, az erdőirtás veszélyeiről, melynek címe: 

Mese arról a napról, amikor a gyerekek eldobták a csokit.     

Délután Répási Tamás Károlyné Rózsa rendőr őrnagy, bűnmegelőzési főelőadó 

látogatott el hozzánk. Előadást tartott az internet veszélyeiről, tanulságos videókkal 

mutatta be az internetes átverés buktatóit. Felhívta a figyelmet arra, hogy melyek azok 

a dolgok, amiket jó lenne elkerülni, hogy ne essünk mi is áldozatul. 

Csütörtökön délelőtt a Mesék és barkácsolás az újrahasznosítás jegyében projektet 

folytattuk az 1-4. osztályban.  Balázs Ágnes: Szarkataxi, szarkabazár című meséjét 

dolgoztuk fel a hétfőn bemutatott mesekönyvből, Miskei-Karaszi Adrienn óraterve 

alapján. Beszélgettünk a szemetelésről, egészségtelen ételekről, italokról és a mozgás 

fontosságáról.  

Délután minden osztályban kézműves foglalkozást szerveztünk az újrahasznosítás 

jegyében, vécépapír-gurigából szarkataxit készítettünk.    

Pénteken délelőtt a kimeneti mérés megírását követően a délutáni szemétszedést 

készítettük elő. Rozgonyiné Papp Beáta tanítónő beszélt nekünk a szemétszedés 

szabályairól, fontos tudnivalókról, valamint felolvasott nekünk egy aranyos mesét a 

hétfőn ajánlott mesekönyvből. A mese címe: Kis Titi rendet tesz. A gyerekek érdeklődve 

hallgatták végig a hét utolsó meséjét.    



A témahetünket szemétszedéssel zártuk. A gyerekek és felnőttek egyaránt lelkesen 

gyűjtötték az iskola környékén eldobált szemetet. 

A kimeneti mérés eredménye bebizonyította, hogy a gyerekek nemcsak élményekkel, 

de tudással is gyarapodtak a környezetvédelem és a mesterséges intelligencia 

témakörében. 

A bemeneti és kimeneti mérést Balogné Jávor Monika tanárnő készítette. 

 

       Alsó tagozatos munkaközösség tagjai 
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